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LICEUL PEDAGOGIC "BENEDEK ELEK", în calitate de Beneficiar, anunță implementarea cu succes a proiectului
"ÎNFIINȚARE LABORATOR INTELIGENT ÎN CADRUL LICEULUI PEDAGOGIC BENEDEK ELEK", cod proiect F-
PNRR-SmartLabs-2023-1275, proiect finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul
VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru
digitalizarea educației Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru
unitățile de învățământ.

Proiectul s-a desfășurat în perioada IANUARIE 2024 - DECEMBRIE 2025, valoarea totală a contractului de
finanțare fiind de 321.300,00 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație
UE.

Obiectivul general a constat în înființarea de laborator inteligent în cadrul unității liceului pedagogic ”Benedek
Elek”, pentru ca elevii unității să beneficieze de un act educațional modern care crește competitivitatea
acestora după finalizarea studiilor atât pe piața muncii cât și în continuarea studiilor superioare. De rezultatele
acestui proiect vor beneficia cel puțin 200 de elevi de liceu anual.

Activitățile derulate în cadrul proiectului

1.1 - Achiziție echipamente trunchi comun, reprezintă achiziția echipamentelor obligatorii conform
legislației în vigoare și conform ghidului solicitantului
1.2 Achiziție echipamente componentă opțională specifică, reprezintă componenta opțională, în cazul
proiectului de față, platforma e-learning, care este specifică pentru profilul pedagogic al liceului
2.1 Achiziționarea de conținut educațional care va acoperi domenii din programa școlară și de
software/licență cu specific educațional care să asigure distribuirea centralizată, în rețeaua locală, a
materialelor didactice pe dispozitive , reprezintă activitatea / achiziția obligatorie conform ghidului
solicitantului, și contribuie direct la obiectivul specific al proiectului prin faptul că elevii și cadrele didactice
vor avea acces instant în toată rețeaua școlară la materialele didactice utilizate în cadrul acestui laborator
3.1 Conectarea dispozitivelor din laboratorul inteligent la rețeaua de comunicații a unității de învățământ,
reprezintă activitățile tehnice de racordare a laboratorului la rețea de internet de bandă largă, fără de care
laboratorul nu poate funcționa, astfel contribuie direct la obiectivul specific
4.1 Instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea echipamentelor aferente conceptului de laborator
inteligent digital integrat, reprezintă activitatea obligatorie din ghidul solicitantului prin care cadrele
didactice beneficiază de 2 sesiuni de instructaj a câte 24 de ore pentru operarea laboratorului inteligent

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

LICEUL PEDAGOGIC "BENEDEK ELEK"
JUD. HARGHITA, MUN. ODORHEIU SECUIESC, PŢA. MÁRTON ÁRON, NR.2
Telefon: 0748234854
Email: lc.benedekelek@eduhr.ro
Website: https://peda.ro/ro

„Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE”
Website - https://mfe.gov.ro/pnrr  Facebook - https://www.facebook.com/PNRROficial

mailto:lc.benedekelek@eduhr.ro
https://peda.ro/ro
https://mfe.gov.ro/pnrr
https://www.facebook.com/PNRROficial

